

我省新农合将对社会办医机构协议管理与公立医疗机构实行同等结算标准



星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 我省将取消全省社会办医疗机构新农合定点资格审查,全面实行协议管理。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日获悉,安徽省卫生计生委日前下发了《关于新型农村合作医疗制度实行定点协议管理促进社会办医的通知》,今后将在协商一致的基础上,由新农合管理经办机构与社会办医疗机构签定定点协议。

自发文之日起,新农合对社会办医疗机构全面实行协议管理,取消定点资格审查。统筹地区新农合管理经办机构将设立协议管理评估谈判小组,研究拟定管理协议文本,与社会办医疗机构开展协议谈判。协议内容包含双方的权力、义务,约定的服务内容、范围以及结算方式、违约责任等内容。

协议签定后,新农合管理经办机构应及时在新农合省级信息平台中注册登记。原取得定点资格

且签定了结算协议的不需重新注册登记。

各地不得将医疗机构所有制性质作为新农合协议管理的前置性条件,不得以协议机构数量已满等非医疗服务能力方面的因素为由,拒绝将社会办医疗机构纳入协议管理。

协议管理的社会办医疗机构与公立医疗机构执行同等的新农合政策和结算标准,新农合经办机构要把结算标准向社会公开。此外,我省将完善新农合补偿政策,落实社会办医疗机构与公立医疗机构同等待遇要求,鼓励社会办医疗机构积极参与医联体和医共体建设,落实分级诊疗政策和家庭医生签约服务。

社会办医疗机构要严格执行新农合相关政策,主动积极加强医疗机构内部管理,严格执行诊疗技术规范,做到合理用药、合理检查、合理施治,严格执行新农合“三费”制度,积极开展以按病种付费为主的支付方式改革。卫生计生部门也将创新管理方式,组织医政、监督、新农合等部门按照“两随机一公开”等方式,加强对开展社会办医疗机构的事中、事后监督管理,要把社会办医疗机构与公立医院的相关待遇公开,接受社会监督。对医疗机构出现的问题视情节轻重分别给予警告、通报批评、扣罚垫付款、暂停科室新农合业务、暂停即时结报、暂停协议管理、终止协议管理等处罚。



戏曲是中华文化的瑰宝,传承着中华民族活态的文化基因。日前,安徽省黄梅戏剧院走进合肥七中,为广大师生奉献了一场弘扬经典、再现传统的文化盛宴。学生们纷纷表示,戏曲进校园活动让自己在繁忙的学习之余接受戏曲的熏陶,陶冶心灵。

■ 陈伍华 鲍亚军 王东磊 记者 李皖婷 文/图



昨日,在合肥市蜀山区井岗镇,一场别开生面的“课程超市”在蜀山小学精彩“开市”,学生就像逛超市一样,想选修哪门兴趣课,都可以通过了解课程后自由选择。学校共开发了包括无人机、国画、空竹、书法、篮球、足球、戏曲等22门课程。

■ 葛宜年 记者 沈娟娟 文/图

5批次炒货坚果不合格,别吃

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 9月21日,安徽省食药监局公布2017年第37期食品安全监督抽检信息,在抽检的316批次食品样品中,检出5批次不合格,全部为炒货坚果类食品。

在抽检的95批次炒货食品及坚果制品中,5批次不合格产品分别是:巢湖市太湖山阳光便利店经销的,标称安徽省合肥市孙老大食品厂生产的酒鬼花生;安徽富煌四树商业管理有限公司阳光花园店经销的,标称巢湖市天宝食品有限公司生产的烧烤青豌豆、蒜香青豌豆;这家店经销的另一食品,即标称巢湖市天宝食品有限公司生产的番茄青豌豆;安徽省永良商贸有限公司永良生活超市大众连锁店经销的,标称合肥琴翔云食品有限公司生产的怪味蚕豆。

安徽省食药监部门对上述抽检不合格产品,已责令生产经营企业采取下架、召回等措施。同时提醒消费者,购买到或在市场上发现通告中所涉不合格产品,请拨打“12331”投诉举报。

我省出台重点智库经费管理办法 严禁以任何方式牟私利

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省财政厅获悉,为规范和加强我省重点智库专项经费管理,《安徽省重点智库专项经费管理办法(试行)》出台。专项经费不得用于租赁办公场所和基础设施建设,不得用于行政事业单位的人员经费和日常公用经费,不得用于开支罚款、捐赠、赞助、投资等,不得用于与重点智库开展决策咨询研究工作无关的支出,严禁以任何方式牟取私利。

国网淮南潘集供电公司 职工活动中心全新绽放

星报讯(周岳 权家乐 记者 吴传贤) “活动中心变成这样了,我简直都不敢认了!”经过前期周密的规划,中期工艺的把控,后期团队的共建,近日,国网安徽淮南潘集供电公司职工活动中心全新绽放,“家园”再添新址,吸引了公司广大职工纷纷前来“入住”。据悉,该公司将继续建好职工活动中心,依托这一平台更好地开展班组微讲堂、“六青”工程,引导广大职工以主人翁的姿态积极融入,起到充实人生,增进感情,凝聚共识,强化协作的良性效应,为公司发展汇聚每一份力量,在基础建设、提升管理实现双重的争先进位。

淮南举办2017中国·淮南豆腐菜(宴)大赛

星报讯(苏强 记者 吴传贤) 记者日前从淮南市餐饮烹饪行业协会了解到,为促进该市餐饮旅游业及豆腐产业的发展壮大,根据要求,该市将于9月22日至23日举办2017中国淮南豆腐菜(宴)大赛。据了解,本次大赛主题为“豆腐、产业、交流、合作、发展”,由商务局为指导单位,合肥市都市圈餐饮联盟主办。

河北女孩来肥见网友 遭对方下药

星报讯(李玉光 黄亭 记者 马冰璐) 河北女孩来合肥见网友,不料网友心怀鬼胎,两次求欢遭拒后,竟在其豆浆里下迷药并将其强奸。昨日,犯罪嫌疑人张某因涉嫌强奸罪被移送合肥市瑶海区检察院审查逮捕。

河北女孩小琳(化名)和张某虽是网友,但两人平日里联系很少,9月8日,通过QQ得知小琳要来合肥后,张某当即表示自己在合肥。两天后,小琳来到合肥,张某遂去找她,并带她一起吃饭、看电影。

随后,他在合肥一家宾馆为小琳开了房间,当晚,张某向小琳求欢被拒。次日,手头拮据的张某先去贷款公司办了1.1万元贷款,随后又带着小琳

去酒吧、夜总会玩。期间,小琳一直没喝酒,回到宾馆后,面对张某的毛手毛脚,小琳再次拒绝。

9月12日一大早,张某想到小琳难得来一次,不能就这么“放过”她,遂回家去拿迷药,并为小琳买了早饭。他偷偷地将迷药放进豆浆里,并赶回宾馆。随后,不明真相的小琳喝下豆浆并昏睡不醒,张某随即实施强奸。当天晚上,小琳醒来后,发现自己头疼欲裂,联想到豆浆有股异味,怀疑被下药。

随后,她拨打宾馆前台电话寻求帮助,宾馆工作人员帮其报警,紧接着,小琳联系张某让其回宾馆。随后,警方在宾馆门口将张某抓获归案。据张某交代,自己一直单身,对迷药好奇,便买来“研究”一下。

几张假账单 骗取63人685万余元

星报讯(刘亚方 记者 马冰璐) 合肥一公司通过在QQ空间或微信朋友圈发虚假交易截图、盈利账单等方式制造在交易平台盈利的假象,先后骗取63名投资客户亏损逾685万余元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,合肥市包河区法院历时两天开庭审理了这起诈骗案,22名被告人同堂受审。

据检方指控,2015年4月,被告人张某某注册成立合肥起赢投资咨询有限公司(于2015年7月变更为安徽启赢投资咨询有限公司,以下简称“安徽启赢”),并申请为四川富垠商品经营有限公司(以下简称四川富垠)即四川川商商品交易中心(以下

简称川商平台)104号会员单位,由安徽启赢为四川富垠从事的所谓“成品油、有色金属等相关现货和现货电子交易业务”介绍客户,借用四川富垠为平台,隐瞒会员单位与客户是一种对赌关系,平台、会员单位和代理商三方合作瓜分了客户亏损的事实,引诱客户投资现货交易。

经鉴定,去年4月至去年9月,张某某等人通过虚构事实、隐瞒真相的手段骗取他人财物,诱骗63人到川商平台入金交易,致受骗人亏损合计685万余元。

检察机关认为,被告人张某某等22人以非法占有为目的,涉案金额较大,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以诈骗罪追究其刑事责任。法院将择日宣判。

(合)医广[2016]第11-3-107号
合肥友好医院 妇产科
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)